



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 7/21/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল কোর্টল্যান্ড কাউন্টিতে 7.7 মিলিয়ন ডলারের সহায়ক আবাসন নির্মাণ কাজ শেষ হওয়ার ঘোষণা করেছেন

গ্রেস ব্রাউন হাউজ 25টি ইউনিট সহায়ক আবাসন প্রদান করে পারিবারিক সহিংসতার ভুক্তভোগীদের জন্য যারা গৃহহীনতার অভিজ্ঞতা করেছেন

এই বিনিয়োগ "CNY রাইজিং" এর অংশ - যা সম্প্রদায়গুলিকে পুনরুজ্জীবিত করার এবং অর্থনীতির উন্নয়নের জন্য অঞ্চলটির বিস্তৃত কৌশল

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ কোর্টল্যান্ড কাউন্টির 7.7 মিলিয়ন ডলারের স্থায়ী সহায়ক আবাসন গ্রেস ব্রাউন হাউজের (Grace Brown House) প্রকল্পের নির্মাণ কাজ সম্পূর্ণ হওয়ার ঘোষণা করেছেন। রাজ্যের হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল (Homes and Community Renewal) এবং স্টেট অফিস অফ টেম্পোরারি অ্যান্ড ডিসেবিলিটি অ্যাসিস্ট্যান্স (Office of Temporary and Disability Assistance) থেকে অর্থায়নের মাধ্যমে এই প্রকল্পটি গৃহহীনতার সম্মুখীন হওয়ার ঝুঁকিতে থাকা গার্হস্থ্য সহিংসতা থেকে বেঁচে যাওয়া ব্যক্তিদের এবং তাদের পরিবারের জন্য সহায়ক আবাসনের 25টি ইউনিট তৈরি করেছে।

"প্রায়শই, গার্হস্থ্য সহিংসতার ভুক্তভোগীরা তাদের কঠিন অভিজ্ঞতার সরাসরি ফলাফল হিসাবে আবাসন অস্থিতিশীলতার সম্মুখীন হন," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "গ্রেস ব্রাউন হাউস এই ভুক্তভোগীদের এবং তাদের পরিবারের জন্য স্থিতিশীল গৃহ এবং গুরুত্বপূর্ণ পরিষেবা সরবরাহ করবে, যার ফলে সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কের সম্প্রদায়গুলিকে গৃহহীনতার মূল কারণগুলির মোকাবেলা করতে সহায়তা করবে।"

"সহায়ক আবাসন গৃহহীনতার জন্য একটি যত্নশীল এবং সহায়ক বিকল্প প্রদান করে যেখানে গার্হস্থ্য সহিংসতা থেকে বেঁচে থাকা ব্যক্তির কেবল বাস করতে পারেন টাই নয়, বরং প্রয়োজনীয় পরিষেবাগুলিও পেতে পারেন," **লেফটেন্যান্ট গভর্নর আন্তোনিও ডেলগাডো বলেছেন।** "কোর্টল্যান্ড কাউন্টির গ্রেস ব্রাউন হাউজের 25টি ইউনিট গার্হস্থ্য সহিংসতার শিকারদের জন্য একটি নিরাপদ আশ্রয় প্রদান করবে এবং তাদের পুনরুদ্ধারের পথে নিয়ে যেতে সহায়তা করবে।"

ক্রিস্টোফার কমিউনিটি, ইনকর্পোরেটেড (Christopher Community, Inc.) দ্বারা বিকশিত, এই তিনতলা কাঠামোতে 18টি এক-বেডরুম এবং সাতটি দুই-বেডরুমের অ্যাপার্টমেন্ট রয়েছে, যার

সবগুলি ইউনিট গৃহহীনতা বা আবাসন নিরাপত্তাহীনতার সম্মুখীন ব্যক্তি বা পরিবারদের জন্য সংরক্ষিত। কোর্টল্যান্ডের ইয়ং উওমেন্স খ্রীস্চান অ্যাসোসিয়েশন (Young Woman's Christian Association, YWCA) সহায়ক পরিষেবাগুলি প্রদান করছে - যার মধ্যে রয়েছে কেস ম্যানেজমেন্ট, আইনি, শিক্ষাগত এবং বৃত্তিমূলক পরিষেবাগুলি - এম্পায়ার স্টেট সাপোর্টিভ হাউজিং ইনিশিয়েটিভের (Empire State Supportive Housing Initiative) মাধ্যমে পরিচালনার তহবিলের মাধ্যমে, যা রাজ্যের অস্থায়ী এবং প্রতিবন্ধী সহায়তার অফিস (Office of Temporary and Disability Assistance) দ্বারা পরিচালিত হচ্ছে।

গ্রেস ব্রাউনের সম্মানে এই উন্নয়নের নামকরণ করা হয়েছিল, যিনি 20 শতকের গোড়ার দিকে একটি উন্নত জীবনের সন্ধানে কোর্টল্যান্ডে চলে এসেছিলেন কিন্তু পরিবর্তে একজন অন্তরঙ্গ সঙ্গী তাকে হত্যা করে। তার দুঃখজনক কাহিনী জাতীয় দৃষ্টি আকর্ষণ করেছে এবং গার্হস্থ্য সহিংসতা সম্পর্কে সচেতনতা বৃদ্ধি করেছে।

গ্রেস ব্রাউন হাউজের অর্থায়ন করা হয়েছে ফেডারাল কম আয়ের আবাসনের ট্যাক্স ক্রেডিট বন্টনের মাধ্যমে যা আনুমানিক 4.6 মিলিয়ন ডলার ইকুইটি উৎপন্ন করবে এবং হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল (Homes and Community Renewal) থেকে 365,000 ডলার ভর্তুকি লাভ করবে। প্রকল্পটি গৃহহীন অবসান ও সহায়তা কর্মসূচি (Homeless Housing and Assistance Program) থেকে 1.9 মিলিয়ন ডলারও পায়, যা পরিচালনা করে স্টেটের টেম্পোরারি এবং ডিজ্যাবিলিটি অ্যাসিস্টেন্স অফিস (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA)।

তাছাড়াও, উন্নয়নটি ফেডারাল হোম লোন ব্যাংকের মাধ্যমে 500,000 ডলার পায়, এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটির (New York State Energy Research and Development Authority) মাধ্যমে 25,000 ডলার প্রাপ্ত হয়। এই সব অ্যাপার্টমেন্টগুলো যে সব পরিবার অঞ্চলের মাধ্যম পর্যায়ের আয়ের শতকরা 50 ভাগ বা তার নিচে উপার্জন করে তাদের সামর্থ্যের মধ্যে রয়েছে।

গণ পরিবহন লাইনের কাছাকাছি অবস্থিত, উন্নয়নটির মধ্যে দুটি অ্যাপার্টমেন্ট রয়েছে যা গতিশীলতা প্রতিবন্ধী ব্যক্তিদের জন্য সম্পূর্ণ অ্যাক্সেসযোগ্য হওয়ার জন্য অভিযোজিত এবং শ্রবণ বা দৃষ্টি প্রতিবন্ধী ব্যক্তিদের জন্য সম্পূর্ণ অ্যাক্সেসযোগ্য দুটি ইউনিট। ভবনের সুবিধাগুলির মধ্যে একটি কমিউনিটি রুম, একটি শিশুদের খেলার এলাকা, সাধারণ লন্ড্রির সুবিধা, একটি কম্পিউটার ল্যাব, সম্পত্তি ব্যবস্থাপক এবং সহায়ক পরিষেবা কর্মীদের অফিস, একটি বহিরঙ্গন এবং একটি খেলার মাঠ অন্তর্ভুক্ত থাকবে।

নিউ ইয়র্ক জুড়ে আবাসনকে আরো বেশি সাশ্রয়ী, সমতাপূর্ণ, ও স্থিতিশীল করার জন্য গভর্নর হোকলের উচ্চাভিলাষী রাজ্য ব্যাপী পরিকল্পনার সম্পূর্ণক হল গ্রেস ব্রাউন হাউজ (Grace Brown House)। সম্প্রতি প্রণীত স্টেট বাজেটে গভর্নর 25 বিলিয়ন ডলারের একটি নতুন পাঁচ-বছর মেয়াদী সমন্বিত আবাসন পরিকল্পনা সফলভাবে প্রণয়ন করেছেন যা রাজ্য জুড়ে 100,000 সাশ্রয়ী বাড়ি তৈরি বা সংরক্ষণ করার মাধ্যমে আবাসনের সরবরাহ বৃদ্ধি করবে, যার মধ্যে অসহায় জনগোষ্ঠীর জন্য সহায়তামূলক পরিষেবাসম্পন্ন 10,000 বাড়ি অন্তর্ভুক্ত রয়েছে।

এই প্রকল্পটি "সেন্ট্রাল NY রাইজিং" সহ - যা শক্তিশালী অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি এবং সম্প্রদায়ের বিকাশের জন্য এই অঞ্চলের ব্যাপক ব্লুপ্রিন্ট - রাজ্য জুড়ে সম্প্রদায়গুলিকে পুনরুজ্জীবিত করতে এবং অর্থনীতির বিকাশের জন্য গভর্নরের সামগ্রিক কৌশলের উপর ভিত্তি করে গড়ে তোলে। 2011 সাল থেকে, নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস ও কমিউনিটি রিনিউয়াল (New York State Homes and Community Renewal) প্রায় 4,000টি সাশ্রয়ী বাসস্থান তৈরি বা সংরক্ষণের জন্য সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্ক অঞ্চলে 296 মিলিয়ন ডলার বিনিয়োগ করেছে।

অস্থায়ী ও প্রতিবন্ধী সহায়তা কমিশনার ড্যানিয়েল ডব্লিউ টিটজ অফিস বলেছেন, "গার্হস্থ্য সহিংসতার শিকাররা প্রায়শই তাদের সাথে হওয়া অপব্যবহারের কারণে দীর্ঘস্থায়ী ট্রমা ভোগ করে এবং এই মানসিক বিপর্যয়ের ফলে শেষ পর্যন্ত তারা আবাসন অস্থিরতার সম্মুখীন হতে পারেন। গ্রেস ব্রাউন হাউজ দ্বারা প্রদান করা স্থায়ী সহায়ক আবাসন কোর্টল্যান্ড কাউন্টিতে একটি অপূরণীয় প্রয়োজন পূরণ করেছে, সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কে ভুক্তভোগীদের জন্য স্থিতিশীলতা প্রদান করেছে। এই প্রকল্পটি, গৃহহীন আবাসন ও সহায়তা কর্মসূচির দ্বারা সমর্থিত অন্য অনেক প্রকল্পের মতো, স্থিতিশীল আবাসন নিশ্চিত করার জন্য গভর্নর হোকলের প্রকৃত সংকল্প প্রদর্শন করে যা সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য অন্তর্ভুক্তিমূলক এবং ন্যায়সঙ্গত।"

হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল কমিশনার রুথান ভিসনাউসকাস বলেছেন, "প্রতিটি নিউ ইয়র্কবাসী বাড়ি বলার জন্য একটি নিরাপদ জায়গা প্রাপ্য, এবং গ্রেস ব্রাউন হাউজ 25টি পরিবারের জন্য তা করবে এবং সাথে আরও অনেক কিছু সরবরাহ করবে। সহায়ক পরিষেবাগুলির পাশাপাশি, উন্নয়নের শক্তি-দক্ষ ভবন এবং পরিবার-বান্ধব সুযোগ-সুবিধাগুলি বাসিন্দাদের নিরাময় লাভ করতে এবং সম্মুখে অগ্রসর হতে একটি আরামদায়ক পরিবেশ প্রদান করবে। OTDA, YWCA এবং ক্রিস্টোফার কমিউনিটিকে ধন্যবাদ জানাই এই জীবন-পরিবর্তনকারী উন্নয়ন সম্পূর্ণ করার উদ্দেশ্যে তাদের অংশীদারিত্বের জন্য এবং গভর্নর হোকলকে সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্ক এবং রাজ্য জুড়ে সাশ্রয়ী মূল্যের, সহায়ক আবাসনের সরবরাহ বাড়ানোর প্রতি তার অঙ্গীকারবদ্ধতার জন্য।"

অফিস অফ দ্য প্রিভেনশন অফ ডোমেস্টিক ভায়োলেন্সের (Office for the Prevention of Domestic Violence) ডিরেক্টর কেলি নিকোলাস-ওয়েন্স বলেন, "নিরাপদ ও সাশ্রয়ী আবাসন ছাড়া, ঘরোয়া সহিংসতার শিকার হওয়া বহু ভুক্তভোগীকে হয় তাদের নিপীড়ক সঙ্গীর সাথে থাকা অথবা গৃহহীনতার সম্মুখীন হওয়া, এই দুইয়ের মধ্যে বেছে নেওয়ার অসম্ভব সিদ্ধান্ত গ্রহণ করতে বাধ্য হতে হয়। যখন নিউ ইয়র্ক স্টেট তার সিস্টেমগুলোকে আরো বেশি ভুক্তভোগী-কেন্দ্রিক, ট্রমা সম্পর্কে অবহিত ও সাংস্কৃতিকভাবে প্রতিক্রিয়াশীল করে তোলার জন্য রূপান্তর করেছে, আমরা পরিষেবাগুলির কাঠামো পুনর্গঠন করছি এবং বহু ধরনের নিপীড়নের ফলে ক্ষতিগ্রস্ত হওয়া পরিবারগুলোকে স্থিতিশীল করার জন্য স্থায়ী আবাসনের সমাধানকে অগ্রাধিকার দিচ্ছি। গ্রেস ব্রাউন হাউজ স্থায়ী, সহায়ক আবাসন ইউনিট প্রদানের মাধ্যমে এই মুহূর্তে যে ভুক্তভোগীদের সমর্থনের প্রয়োজন তাদের সম্মানিত করে। আমি এমন একজন গভর্নরের সেবা করতে পেরে গর্বিত যিনি লিঙ্গ-ভিত্তিক সহিংসতার শিকার এবং ভুক্তভোগীদের সহ সব চেয়ে ঝুঁকিপূর্ণ জনগোষ্ঠীর জন্য নিরাপদ এবং স্থিতিশীল আবাসনকে অগ্রাধিকার দেন।"

সংসদ সদস্য আনা আর কেলেস বলেছেন, "গ্রেস ব্রাউন হাউজের জমকালো উদ্বোধন এবং কোর্টল্যান্ড শহর, কোর্টল্যান্ডভিল শহর, কোর্টল্যান্ড কাউন্টি, ক্রিস্টোফার কমিউনিটি এবং YWCA এর মধ্যে অংশীদারিত্ব, যা এই প্রকল্পটি সফল করেছে, তা উদযাপন করতে পেরে আমি রোমাঞ্চিত। নিউ ইয়র্কের অনেক জায়গার মতো কোর্টল্যান্ড কাউন্টিতেও সাশ্রয়ী মূল্যের এবং সহায়ক আবাসনের খুব প্রয়োজন। সমস্ত বন্ধনীতে আবাসন বৃদ্ধি করা আমাদের কাজ, বিশেষ করে 50 শতাংশের নিচে AMI-তে। এই বিল্ডিংটি ধাঁধার একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশকে সম্বোধন করে যখন আমরা আমাদের সম্প্রদায়ের প্রত্যেকের নিরাপদ এবং সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের অ্যাক্সেস রয়েছে তা নিশ্চিত করার জন্য কাজ করি। কোভিড-19 মহামারী গর্হস্থ্য সহিংসতাকে বাড়িয়ে তুলেছে এবং এটি অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ যে আমরা নিরাপদ আশ্রয়স্থল তৈরি করি যেখানে মানুষের কেবল একটি স্থিতিশীল নিরাপদ বাড়িই নয় বরং সর্বব্যাপী পরিষেবাগুলির অ্যাক্সেসও থাকে। গ্রেস ব্রাউন হাউজ 25টি পরিবারকে আবাসনের পাশাপাশি গুরুত্বপূর্ণ শিশুর পরিচর্যা, মানসিক স্বাস্থ্য সহায়তা, চাকরির প্রশিক্ষণ এবং সব চেয়ে গুরুত্বপূর্ণভাবে নিরাময় এবং ক্ষমতায়নের পরিবেশ প্রদান করবে।"

কোর্টল্যান্ডের নির্বাহী পরিচালক কেলি টবিনের YWCA বলেছেন, "YWCA কোর্টল্যান্ড 40 বছরেরও বেশি সময় ধরে জরুরী আবাসন পরিষেবাসমূহ পরিচালনা করেছে এবং কোর্টল্যান্ড সম্প্রদায়ে সাশ্রয়ী মূল্যের আবাসনের প্রয়োজনীয়তা বৃদ্ধি পেতে দেখেছে। গ্রেস ব্রাউন হাউজ নিরাপদ, সাশ্রয়ী মূল্যের এবং মানসম্পন্ন আবাসনের বাধা দূর করে গ্রাহকদের জন্য তাদের কাছে যা উপলব্ধ তা প্রসারিত করবে। আমরা এই প্রকল্পটিকে সম্প্রদায়ের কাছে এবং সহিংসতার শিকারদের সহায়তা কর্মসূচিতে (Aid to Victims of Violence program) ভুক্তভোগীদের আমাদের ব্যাপক পরিষেবার সম্প্রসারণ হিসাবে যা প্রদান করতে পারি তার জন্য উত্তেজিত।"

CNY রাইজিং ত্বরান্বিত করা

গ্রেস ব্রাউন হাউজ "[CNY রাইজিং](#)" এর সম্পূরক, যা শক্তিশালী অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি ও সম্প্রদায়ের বিকাশের জন্য অঞ্চলের বিস্তারিত রূপরেখা। অঞ্চলিকভাবে তৈরি পরিকল্পনাটি বৈশ্বিক বাজারের সুযোগগুলির সুবিধা নেয়, শিল্পোদ্যোগ প্রচেষ্টা শক্তিশালী করে এবং একটি অন্তর্ভুক্তিমূলক অর্থনীতি সৃষ্টি করে। এখন, অঞ্চলটি আপস্টেট পুনর্জাগরণ উদ্যোগের মাধ্যমে 500 মিলিয়ন ডলারের বিনিয়োগের সাথে CNY রাইজিং-কে ত্বরান্বিত করছে যা বেসরকারি ব্যবসাকে প্রণোদনা প্রদান করবে 2.5 বিলিয়ন ডলার বিনিয়োগ করতে। এই অঞ্চলের পরিকল্পনা, যা জমা দেওয়া হয়েছে, 5,900 পর্যন্ত নতুন চাকরির প্রক্ষেপন দেখায়।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবক্লাইব করুন](#)